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ATA DA QUARTA (4ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO  LEGISLATIVO DE 

DOIS MIL E VINTE E QUATRO (2024) DA DÉCIMA OITAVA (18ª) LEGISLATURA 
 
Realizou-se aos vinte e dois (22) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro (2024), às nove 1 

horas e trinta minutos (09h30), na sede do Poder Legislativo de Cerro Corá, sito à  Praça Tomaz 2 

Pereira, número onze (11), a quarta (4ª) sessão ordinária do segundo (2º) período legislativo da 3 

décima oitava (18ª) legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro (2024). A sessão foi presidida 4 

pelo vereador João Maria Alexandre, tendo como vice-presidente a vereadora Maria Claudiceia 5 

Simões de Maria e secretariada pelo vereador Vagton Luiz Silva de França. Havendo quórum 6 

regimental, o presidente João Maria Alexandre declarou aberta a quarta (4ª) sessão ordinária. 7 

Na ocasião, a chamada foi realizada pelo vice-presidente para todos os vereadores que estiveram 8 

presentes: João Maria Alexandre, José Maria Gomes, Maria Claudicéia Simões de Maria e Vagton 9 

Luiz Silva de França. Em seguida, o presidente João Maria Alexandre deu início ao grande 10 

expediente, sendo a palavra facultada, por ordem de sorteio, primeiramente ao vereador Vagton 11 

Luiz Silva de França, o qual deu início à sua fala cumprimentando a todos. Relatou que, por falta de 12 

quantidade mínima dos vereadores presentes em sessão, não pôde incluir os requerimentos de sua 13 

autoria na ordem do dia e anunciou que irá pô-los na sessão seguinte. Apresentou a justificativa 14 

dos requerimentos que pretende incluir na próxima sessão. Pediu para a população cerro-coraense 15 

fazer uma reflexão e analisar quem realmente está trabalhando para o município. Relatou que 16 

esteve visitando as famílias e comunidades semanalmente durante seus quatro (4) anos de 17 

mandato e explicou que seu modo de fazer política é escutar o povo para poder fazer as cobranças 18 

necessárias através de proposições. Concluiu sua fala anunciando aos munícipes que podem contar 19 

com ele. Logo após, a vereadora Maria Claudicéia Simões de Maria deu início à sua fala 20 

cumprimentando a todos. Relatou a trajetória de seu mandato participativo e as cobranças que 21 

realizou em prol da população. Recobrou os projetos de lei de sua autoria bem como suas cobranças 22 

na área da educação e saúde. Comentou sobre os xingamentos direcionados a ela durante o seu 23 

mandato e afirmou que nunca aceitou esse tipo de coisa. Finalizou sua fala anunciando a votação 24 

dos projetos em sua rede social. Seguidamente, o vereador José Maria Gomes fez uso de tribuna 25 

saudando a todos. Deixou seus votos de pesar aos familiares do falecido Reginaldo Carneiro da 26 

Silva. Comentou sobre a falta de quantidade suficiente de vereadores para que possa haver a 27 

votação das proposituras. O vereador deu espaço para o vereador Vagton Luiz anunciar que está 28 

com projetos para pôr em votação. Retomando a fala, o vereador José Maria afirmou que é dever 29 

do vereador comparecer à sessão. Comunicou sobre os projetos que elaborou. Comentou sobre a 30 

falta de acessibilidade para as pessoas com deficiência em um determinado local de votação e 31 

afirmou que se mobilizou para reclamar com os responsáveis e sugerir soluções para a 32 

problemática. Informou a população que o juiz Marcos Vinícius está fazendo uma ação cidadã para 33 

aquelas pessoas que não têm condições de pagar o seu casamento. Relatou sobre a problemática 34 

que as empresas eólicas estão causando nas estradas do município. Concluiu pedindo a população 35 

que escutasse a propostas de todos os candidatos. Ao término, o presidente João Alexandre 36 

convidou a vice-presidente Claudicéia Simões para assumir a presidência para que ele pudesse fazer 37 

o uso da palavra na tribuna. Assim sendo, o vereador João Alexandre fez uso do púlpito do plenário 38 

cumprindo a todos. Comunicou que viu o projeto de polícia mirim em ação e parabenizou o 39 

executivo pela realização do projeto. Congratulou o secretário municipal de agricultura. Afirmou 40 

que os vereadores diversas vezes trabalham madrugada adentro. Declarou que é contra candidatos 41 
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que moram fora do município. Comunicou que irá começar as visitas domiciliares neste fim de 42 

semana e explicou o motivo pelo qual não pôde visitar as comunidades antes. Informou a todos 43 

que a Câmara irá receber novos móveis. Comunicou que este ano a Casa Legislativa Municipal já 44 

realizou mais de oitocentos (800) RGs. Concordou com o vereador José Maria em relação aos 45 

transtornos causados pelas empresas de energia eólica no município. Retornando ao posto de 46 

presidente, João Maria Alexandre deu início à ordem do dia. Não houve ordem do dia, 47 

considerações finais e momento da presidência. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente 48 

João Maria Alexandre deu por encerrada a presente sessão, agradeceu a presença de todos e 49 

convidou para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia vinte e nove (29) de agosto de dois 50 

mil e vinte e quatro (2024), em horário regimental. E, para constar, eu, Joana Thaise Canário 51 

Adriano, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 52 

vereadores da Câmara Municipal de Cerro Corá/RN.53 
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